
СТАВОВИТЕ НА МЛАДИТЕ ВО ОДНОС НА ЕВРОИНТЕГРАЦИИТЕ НА
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
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Да, значително ќе го подобри (25%)

Да, донекаде ќе го подобри (44%)

Не, нема да го подобри (20%)

Не знам / Одбива да одговори (11%)

Повеќе од две третини од младите (од 16 до
29 години) 69% сметаат дека процесот на

преговори со ЕУ значително или донекаде ќе
го подобри нивниот и животот на граѓаните во

земјата.

23%

34%

24%
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Да, сигурно ќе стане подобро место (23%)

Да, веројатно ќе стане подобро место (34%)

Не сум сигурен / на (24%)

Не, нема да стане подобро место за живеење (11%)

Не знам / Одбива да одговори (8%)

57% од младите (од 16 до 29 години) веруваат
дека земјата сигурно/веројатно ќе стане
подобро место за живеење кога ќе стане

членка на Европската Унија.

Младите ја оценуваат важноста за членството
во Европската Унија со 3.1 на скала од 1 до 5,
при што 1 значи дека воопшто не им е важно, а
5 дека им е многу важно.

Скоро половина (45%) од младите на возраст од 16 до 29 години веруваат дека граѓаните можат
да дадат свој придонес во преговарачкиот и пристапниот процес кон ЕУ, додека 44% директно

би се вклучиле во овие процеси.

Проектот е финансиран
од Европската Унија
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Да (44%)

Не (48%)

Не знам (8%)

70%3.1 од 5

43%

3%

6% 13%

29%

6%

Во местото во кое живеам (43%)

Преселен / а во рурална средина во државава (3%)

Преселен / а во друг град во државава но не во Скопје (6%)

Преселен / а во Скопје (13%)

Преселен / а во странство (29%)

Не знам / одбива да одговори (6%)

Повеќе од една четвртина (29%) од младите на возраст од 16 до 29 години се изјасниле дека
во наредните пет години се гледаат себеси преселени во странство.

Граѓаните можат да дадат свој придонес во
преговарачкиот и пристапниот процес кон ЕУ

Директно би се вклучиле и би дале придонес во
преговарачкиот и пристапниот процес кон ЕУ

* Податоците се дел од истражувањето „Граѓанското учество во Република Северна Македонија со дополнителен осврт на
пандемијата со Ковид – 19“
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Да (45%)

Не (43%)

Не знам (12%)


